



**Лучше всяких редакционных статей и чиновничьих грамот для нас были и остаются простые слова благодарности. Тех, кому наша помощь была нужнее всего и кому она пришла вовремя...**

«Спасибо Омскому правовому portalу и его редакции журналистов и юристов!

Сайт «Омский правовой портал» интересный, новости всегда свежие, актуальные, злободневные.

СИЗО бывают разные: желтые, белые, красные...

03.10.2016 07:47 | АВТОР: ADMINISTRATOR | 0 | 0 | 0

Открытое письмо от имени родственников осужденных, отбывающих наказание в СИЗО-1 города Омска, обмерзавшим в обществе. По нашей информации, одним из авторов позитивной петиции в стиле «Ст. суки да от тюрьмы не зарекайся!» выступил матери осужденных военнослужащих из 242-го учебного центра ВДВ.



Отдельное спасибо Александру Грасс, который не только регулярно освещает события, происходящие в Омске, но и сам, как гражданин, активно участвует в наведение порядка, справедливости и законности. Реагирует на обращения, просьбы, пожелания читателей и населения.

Отличительными чертами этого информационно-правового ресурса всегда были сопричастность важнейшим событиям Омска и региона, внимание к обычным людям, профессиональное служение долгу и наказуемая нынче объективность.

Желаю коллективу Омского портала крепкого здоровья, удачи, благополучия, неиссякаемой творческой энергии, вдохновения, новых идей.

Спасибо за помощь людям!

**Татьяна Третьякова**